

网络交友不慎,骗惨了

民警提醒:交友涉及金钱交易、高额消费等情况,必须提高警惕

开豪车住别墅 朋友圈晒的是红酒文玩 年轻“老总”骗6女子140多万

本报讯 三十而立的年纪,开不同豪车,穿着奢华考究,在郑州东区有多套豪宅,朋友圈晒的全是红酒、文玩、高档场所,这样一个自主创业的“青年才俊”,今年9月17日被郑州市公安局金水路分局以诈骗罪抓获,落实诈骗金额140余万元,诈骗受害女性6人。记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 赵阳

狂骗140多万元 满满的都是套路

受害人之一许某说,自己2015年9月在微信上认识一位名叫张某磊的男子,他的朋友圈定位都是高端茶社、星级酒店、高档小区,穿的是LV、Gucci等奢侈品牌,张某磊自称毕业于北京某名校,一个人在郑州打拼,有三套房、两部豪车。

这让适婚年龄的许某有些心动,两人很快确定了恋爱关系。交往不久,张某磊以他表弟做手术,自己的钱不够为借口,让许某给他转账5万元。这让许某感到十分困惑,男朋友开豪车、做工程、住别墅,怎么连5万元都拿不

出来。张某磊解释说,自己做的土方工程需要很多资金周转,暂时不凑手。

没过几天,张某磊又说自己的三部车抵押在朋友那,需要60万,还向许某出示了奔驰S400车辆的行车证和认证为“河南开阳实业有限公司总经理”的微博,并许诺早日与许某结婚,最后打了一张欠条,从许某手中一次性借了60万元。

通过同样的手段,张某磊相继诈骗刘某46万元、张某玉5万元、王某汝6万元、张某4万元、陈某红169800元。

炫富+煽情 专盯有钱的适婚女性

犯罪嫌疑人张某磊被抓获归案后,对诈骗6名女性140多万元的犯罪事实供认不讳。

警方介绍说,2015年9月至2018年10月初,犯罪嫌疑人张某磊利用陌陌、微信、探探等社交软件添加大量正值适婚年龄的女性,

通过在社交软件上发布高端茶社、星级酒店、奢华小区的定位,不同豪车的合影或视频,励志的鸡汤文,高档红酒文玩等方式,来吸引具有一定经济实力的适婚女性作为诈骗对象。

在成功添加适龄女性后,张某磊将女孩以A、AA、AAA进行区分,并附有对方身高等信息,通过邀约特定受害人参观他的二层复式小洋楼,开着豪车接送受害人等方式展示自己的经济实力,待两人关系发展后,以许诺结婚、工程款周转等名义趁机骗财骗色。

警方调查发现,张某磊驾驶的豪车以及居住的洋房别墅均为其他人的私人财产,并不属于张某磊所有。

目前,张某磊因涉嫌诈骗罪已被依法逮捕,案件在进一步办理中。

家里有工厂 东区两套房、一辆保时捷 妙龄女子“恋爱”6个月骗人85万

本报讯 家里开着化工厂,自己在郑东新区有高档房产,保时捷代步……22岁女孩打着“谈恋爱”的幌子,仅仅6个月就骗走一名男子85万元,另有其他多名受害男子被骗去50多万。近日,郑州市公安局东风路分局历时9天,侦破了这起通过网络交友实施诈骗的案件。记者 张玉东 实习生 郭怡妮 通讯员 王霞



“富二代”女孩 谈“恋爱”骗130多万

今年3月,受害人杨某强在某婚恋网站上注册会员,结识了一个网名为“坚强”的女孩。

“坚强”自称叫赵某阁,父母在一年多前因为交通事故过世,家里留下了一个年幼的弟弟和一个化工材料工厂,平时委托自己的姨夫管理,但姨夫欺负自己年轻,贪污侵占工厂几十万元。不过父母做生意多年,家境还算殷实,给自己和弟弟在郑东新区某高档小区留了两套房产和一辆保时捷车。杨某强对女孩的“悲惨身世”深表同情,并表示一定会保护她。

6个月里,赵某阁以工厂资金周转、工人发工资、弟弟交学费、

临时催房贷等各种名目向杨某强借款85万余元。约定还款期限到了,赵某阁突然不见了,电话也没人接。杨某强这才发觉自己被骗,赶紧报警。

东风路分局调查发现,赵某阁家在新郑,父母都健在,家里没有所谓的工厂,东区某高档小区房产其实只有一套,还是租来的,名下更没有保时捷车。

赵某阁归案后对自己以谈恋爱为条件,编制各种谎言包装自己,打着“借”的幌子进行诈骗活动的违法犯罪行为供认不讳,诈骗杨某强在内的多名受害人共130余万元。

挥霍赃款 一个多月打赏主播30多万

谈及犯罪原因和赃款去向,嫌疑人赵某阁坦言,由于虚荣心作怪,就把自己想象包装成了一个富二代。没有了钱,就以自己的所谓殷实家境做保证向别人“借”款,而其实自己毫无合法稳定收入,没有任何偿还能力。

赵某阁说,自己骗来的钱都用于在全国各地旅游、看演唱会、开幕式,甚至在

网上玩起了流行的追主播,仅仅在某直播平台一个多月就刷礼物30余万元,并且多次坐飞机到该主播生活城市追星,借款给该主播。

民警提醒单身青年:网络交友需谨慎,不能草率通过交友软件认识陌生人,一旦涉及金钱交易、高档场所消费和账户转账等情况,必须提高警惕。交友时要仔细观察、慢了解、慎交往,尽可能通过熟人、有资质的婚介和婚恋网等渠道结识对象。



制图 董思秀

